

30102 高定一

去森林走走

寒假時我跟爸爸一起去爬山，我們是去「滿月圓森林遊樂區」。

這裡生態很豐富，我們沿途一邊走一邊看到了很多隻鳥，牠的羽毛很特別，有黑橘色的，也有黑黃色的，我第一次看到這種鳥。再來還看到一隻猴子從一棵樹跳到另一棵樹上，很厲害。然後，我還看到山路的水溝壁上有一大坨白白的青蛙卵。也看到了很多樹，到了山頂，我聽到好大聲的水聲，原來是瀑布的聲音。接著我們走到「遊客中心」，在「森林館」、「蝴蝶館」、「溪流館」看到很逼真的模型跟標本，我很喜歡也覺得很好玩，。

已經中午了，我們下山去吃美食。那是用一個大鐵桶和很多木材來烤，會噴出很多小火星的「桶仔雞」，超級好吃！肉又香，皮又脆，雞油拌在飯上超級美味~

餐廳的老闆還養了一些小動物，有五隻鯉魚，三隻雞，一隻被棚子遮住的「惡犬」和一隻小麝香豬~名字叫「貢丸」，牠吃飯超級快，還邊喝水邊尿尿，尿完還直接喝地上的水……

最後，我們還特別帶了一隻香噴噴的桶仔雞回家跟媽媽與姐姐們分享，今天的森林半日遊真好玩。

30102 高定一

我是樂團小主唱

今年寒假，我跟從幼稚園就認識的好朋友們想要組成一個小樂團。因為我們都很喜歡音樂，朋友們也都會樂器，一個會彈鋼琴，一個會吹豎笛，還有一個會拉小提琴，我是樂團的小主唱。

我們決定一起挑戰電影龍貓中出現過的插曲~「散步」，這首歌曲很輕快，也很可愛。而且我要挑戰唱日文版。

我們的媽媽們分別為我們準備了不同樂器使用的樂譜；然後陪我們各自先在家裡練習。大家都有不同的任務，有人負責主旋律，有人負責副旋律，最後大家要一起排練，讓四個不同的聲音可以巧妙地合在一起變成一首完美的歌。

記憶中，這首「散步」我好像在小時候就會哼，但是要正式唱出日文發音，我可是跟著 Youtube 裡面的歌曲練了一次又一次才唱得很標準，然後媽媽也會聽我唱，再指導我一些要修正的地方。

最困難的是大家要一起合奏，剛開始樂器的速度很慢，我就要拉長音，這樣唱很累，而且聽起來有一點不好聽；好險經過大家的努力練習，大家速度越來越快，我也唱得越來越熟練了！

我希望有一天我們能夠在舞台上表演給大家看。

金龍湖遊

今天是寒假的第一天，我和爸爸去金龍湖玩。車子經過社區後，不久就來到了目的地。

剛開始我和爸爸走了充滿石頭的步道，走一段路之後，我們看到五個人在釣魚。我們覺得很有趣，所以拍了幾張照片，走在步道的時候，有很多石碑及樹木，其中有一個石碑很特別，上面寫著為什麼這裡叫做金龍湖，因為這裡的湖長得像龍爪，所以被稱為金龍湖。

金龍湖的上面有廟，叫做北峰廟，廟口有兩隻石獅子，雖然很小卻有很多神像，我覺金龍湖很好玩，希望下次還可以再來玩。

這就是我的金龍湖遊記。

彰化旅遊

過年全家一起去彰化玩，我們去了玻璃博物館和卷木博物館。一路上很塞，有時候還會想嘔吐，還好有酸梅吃了就不會想吐了。

玻璃博物館裡面很好玩，因為裡面有用玻璃做的猴子和臺灣.....等，裡面也有好吃的食物，吃冰時也會送玻璃的碗。

卷木博物館裡面有集點卡，蓋滿四個就可以換杯墊，還可以做DIY，我做的是小狗，在做的時候把狗尾巴裝反了，最後還忘了裝鬍鬚，真是不小心。

我覺得很開心因為這幾天都能學到知識，例如玻璃可以做什麼？卷木館可以讓我們知道樹木的紋路。

2020 年的寒假活動

今年過完年後，我們就要出國去玩了，所以除夕那天我趕緊趁著空閒時間和社區的好朋友一起玩遊戲，也邀請姨婆來家裡玩，家裡大人開始麻將，小朋友就玩自己的遊戲，真是充滿的過節的氣氛。

初一的時候，因為中國大陸發現了新型肺炎，為了怕被傳染所以害得我們接下來的春節假期，完全都不敢出門玩。

年節過完沒幾天，我們就前往日本九州旅遊，這次的目的地是在福岡，沒想到飛機只飛了二個多小時就到了，真是好快啊，第一天我們前往了太宰府拜拜，在那我抽了根籤，運氣還算不錯抽了個中吉，日本人的習慣是把籤掛在繩子上，所以我也入境隨俗的掛在那裡，很有趣呢。

第二天我們坐了一輛很古色香的由布院之森前往由布院，那晚我們住的飯店是充滿榻榻米香的房間，這是我第一次體驗，很有意思；第三天我們前往了別府，看到了紅色的地獄溫泉，真的很有地獄的感覺啊。這天我們就要回福岡了，今天也順道坐了新幹線前往的熊本，看到了可愛的熊本熊，也看到了熊本城，聽媽媽說因為 2016 年的時候地震把它震裂了很多地方，所以有些區域不開放參觀，但我買了一

個熊本熊樣子的雞蛋糕，真是可愛又好吃呢!

要回台灣的前一天，我們回到了博多，這天媽媽說是逛街的日子，而媽媽剛好逛到了一家要關門的百貨公司，所有的東西都打折，超級的便宜，媽媽買了好多我喜歡的禮物送給我，這真是我最開心的一天了，明天就要回台灣了，真是有點捨不得。

到了要回台灣那一天，竟然發生了意想不到的事件，因為飛機突然停飛了，雖然我很開心，但媽媽確很著急的改訂了飛機和飯店，這個插曲，竟然成為了這次旅遊讓我最難忘的回憶。